

Otvorene su prijave za prvi pravni hackathon LegalHack!

Studentska udruga **Meritokrat** pod sloganom *Umjetna inteligencija kroz oči prava* organizira LegalHack hackathon, prvi pravni hackathon u Hrvatskoj i ovom dijelu Europe.



legalhack
UMJETNA INTELIGENCIJA
KROZ OČI PRAVA

4. - 6. OŽUJKA 2021.
NAČIN ODRŽAVANJA - **ONLINE!**

PRIJAVE OD 15. DO 27. VELJAČE

f @ in

Zlatni partneri: **PARSER COMPLIANCE** **TOKIĆ Sigurnost u pokretu**

Srebrni partneri: **BUG** **LEGALTECH** **MICROBLINK**

Prijatelji projekta: **HUM CROATIA** **powered by: MERITOKRAT**

Hackathon je izvedenica riječi "hack", inovativnog rješavanja problema, i "marathon", dinamičnog događaja u trajanju od nekoliko sati do nekoliko dana. LegalHack hackathon spoj je prava i tehnologije u obliku trodnevnog natjecanja na kojem će sudionici pravno usmjeriti razvoj nove tehnologije te predložiti odgovore na izazove koje ona nosi sa sobom.

LegalHack održat će se od **4. do 6. ožujka 2021.**, i to u potpunosti online, što omogućava sudjelovanje bez obzira gdje se nalazili. Ovogodišnji zadatak "*AI u službi zdravstva*" za cilj ima osmisliti inovativno i kreativno regulatorno rješenje za primjenu umjetne inteligencije u zdravstvu s ciljem poboljšanja zdravstvenog sustava.



AI u službi zdravstva

Kako biste zakonski regulirali upotrebu umjetne inteligencije (AI) u zdravstvu u svrhu unapređenja zdravstvenog sustava te osiguranja kvalitete pružanja zdravstvenih usluga?

Danas se umjetnom inteligencijom može nazvati gotovo sve, od statistike i poslovne analitike do ručno kodiranih pravila. A s naglim razvojem tehnologije otvorila su se brojna područja u kojima AI može služiti na korist, pa tako i u zdravstvu.

Zdravstveni sustav često je preopterećen, a uz pojavu izvanrednih situacija kao što je pandemija, više nego ikad potrebno je unaprijediti sveukupni sustav. Sve su veće tendencije u razvoju i implementaciji umjetne inteligencije u zdravstvu, od administrativnih poslova, detekiranja bolesti pa sve do izvođenja (polu)samostalnih kirurških zahvata korištenjem umjetne inteligencije.

U procesu razvoja tehnologije od iznimne važnosti je uloga regulatora u pogledu praćenja procesa te poticanju uvođenja naprednih tehnologija, ali i stvaranja uredenog sustava pri korištenju novih tehnologija.

Prepoznajte brojne prepreke u razvoju umjetne inteligencije u zdravstvu, proučite na kojim sve razinama AI može biti implementirana u zdravstvu te uzimajući u obzir osnovne pravne institute, predložite zakonodavni okvir za rasterećenje zdravstvenog sustava te povećanje kvalitete pružanja usluga.

legalhack **ME RITO KRAT**
Powered by:

Timovi će od otvorenja projekta 4. ožujka imati **24 sata** za izradu svojih rješenja, a na raspolaganju će im biti **Legal i Tech mentori** koji će svojim stručnim znanjem pomoći u razvoju kreativnih i inovativnih odgovora na izazove koje postavlja razvoj tehnologije.

Hackathon je namijenjen **svim** studentima u Republici Hrvatskoj, bez obzira na studijski smjer i predznanje, a prijaviti se moguće u timu **od 3 do 5 članova**. Više o uvjetima za prijavu pročitajte u [Pravilima sudjelovanja](#).

Za sudionike koji nemaju svoj tim, a voljeli bi sudjelovati ili samo žele svom timu priključiti pojačanje, pripremili smo [Facebook grupu](#) kojoj se moguće priključiti i pronaći svoj savršen tim!



Prijave za LegalHack bit će otvorene **do 27. veljače u 23:59** putem [forme za prijavu](#). Pozivamo vas da nam se priključite, a u međuvremenu nas možete pratiti putem društvenih mreža, [Facebooka](#) i [Instagrama](#), [LinkedIna](#) te [web stranice](#) Udruge.